



Emlékeztető

Az Építőmérnöki Kar Hallgatói Képviselőt 2020. március 30-án (hétfőn) tartott üléséről

Az ülés kezdete: 19:00

Az ülés vége: 20:27

Jelen voltak:

Szavazati jogú tagok: Bátorfi Boglárka, Csete Balázs, Hadarics Réka, Kindling Attila, Kovács Klementina, Kövér Fanni, Modori Márton, Molnár Zsanett, Oltvári Sándor, Puskely Gergő Pál, Tóth Ádám

Kimentését kérte: -

Hiányzott: -

Késett: -

Tanácskozási jogú tagok: -

Vendég: Miski Gergő, Sinkó Zsanett, Schwendtner Réka, Szűcs Angelika, Zsótér Emese

Puskely Gergő kérte, hogy az ÉMK HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnal a BME Építőmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnal a BME Építőmérnöki Karán.

1. Javaslat a Rendezvényszervező bizottság pótpályázatára jelentkezők elfogadására

1.1. **Modori Márton** előterjesztette a Rendezvényszervező Bizottság pótpályázatára jelentkező elfogadására tett javaslatát. A képviseletet 11 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal támogatta az előterjesztést.

2. Elnöki beszámoló

2.1. **Puskely Gergő** informálta a képviseletet, hogy minden héten péntek 15:00 órakor lesz állandó időpontja a **Dr. Lovas Tamással** történő távoktatással kapcsolatos egyeztetéseknek, Teams rendszeren keresztül.

2.2. **Puskely Gergő** elmondta, hogy minden héten kedd esténként tart közös fogadóórát a Teams rendszeren keresztül **Oltvári Sándoral** és **Dr. Lovas Tamással**.

2.3. **Puskely Gergő** tájékoztatta a képviseletet, hogy mindenkinek szükséges feltöltenie a végleges márciusi beszámolóját péntekig.

2.4. **Puskely Gergő** emlékeztette a HK érdeklődőket, hogy ne felejtsek el leadni a tanácskozási jogú tagságra vonatkozó pályázatukat.

2.5. **Puskely Gergő** megkérte **Csete Balázst**, hogy továbbítsa a képviselet számára a gazdasággal kapcsolatos jelenlegi ügyekről szóló leveleket.

- 2.6. **Puskely Gergő** megkérte a képviseletet, hogy a KHK továbbképző hétvégére vonatkozó értékelő kérdőívet töltsék ki.
- 2.7. **Puskely Gergő** emlékeztette a képviseletet a közeli határidővel rendelkező belső projektekről.
- 2.8. **Puskely Gergő** elmondta, hogy 2020.04.05-én fogjuk a HÖK SZMSZ-t közösen áttekinteni.
- 3. Alelnöki beszámoló**
- 3.1. **Molnár Zsanett** beszámolt, hogy módosított a belső projektetek ajánlott határidőin.
- 3.2. **Tóth Ádám** elmondta, hogy a Teams rendszeren keresztül létrehozott egy alcsatornát a Hallgatói Képviselet csoportjában, amelyen állandó kapcsolattartó hívás üzemeltetését kezdeményezi.
- 4. Egyetemi Hallgatói Képviselet (EHK) beszámoló**
- 4.1. **Bátori Boglárka** beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képviselet 2020. március 26-i ülésén elhangzottakról. Az ülések emlékeztetője elérhető az EHK honlapján (<http://ehk.bme.hu/szervezet/emlekeztetok>).
- 5. Gazdasági referenci beszámoló**
- 5.1. **Csete Balázs** tájékoztatta a képviseletet, hogy elkészítette a képviselet 2019-es gazdasági beszámolóját.
- 6. Oktatási Bizottsági beszámoló**
- 6.1. **Oltvári Sándor** elmondta, hogy **Dr. Lovás Tamással** egyeztetett oktatási ügyekkel kapcsolatban.
- 6.2. **Oltvári Sándor** tájékoztatta a képviseletet, hogy a holnapi nap folyamán 18:00-kor lesz tájékoztató a hallgatók számára a távoktatással kapcsolatban.
- 6.3. **Oltvári Sándor** informálta a képviseletet, hogy **Dr. Lovas Tamással** a moodle rendszeren keresztül ellenőrizhető sikerességi rátával kapcsolatban egyeztetett.
- 6.4. **Oltvári Sándor** elmondta, hogy belső projektekkel foglalkozott, és azokkal kapcsolatban egyeztetett a HK érdeklődőkkel.
- 6.5. **Oltvári Sándor** elmondta, hogy online oktatási fogadóórát tervez tartani.
- 6.6. **Oltvári Sándor** tájékoztatta a képviseletet, hogy a héten Oktatási Bizottsági ülést fog tartani.
- 7. Szociális Bizottsági beszámoló**
- 7.1. **Tóth Ádám** elmondta, hogy Rendkívüli szociális ösztöndíj pályázatok és Önköltséges hallgatók rendkívüli szociális ösztöndíja pályázatok eredményeiről szóló elektronikus szavazáson vett részt.
- 7.2. **Tóth Ádám** beszámolt, hogy szociális ösztöndíjakkal kapcsolatos hallgatói megkeresésekkel foglalkozott.
- 8. Kollégiumi Bizottsági beszámoló**
- 8.1. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy nem történt változás a területen.
- 9. Rendezvényszervező Bizottsági beszámoló**
- 9.1. **Modori Márton** beszámolt, hogy RB promóciós anyagokat készítettek.
- 9.2. **Modori Márton** elmondta, hogy Honfoglaló bajnokság szervezése zajlik.
- 9.3. **Modori Márton** tájékoztatta a képviseletet, hogy az RB belső projektjeivel foglalkozott a bizottság tagjaival együtt.
- 10. Ösztöndíj Bizottsági beszámoló**
- 10.1. **Kindling Attila** informálta a képviseletet, hogy a Közösségi ösztöndíj pályázatok ellenőrzésével foglalkozott az Ösztöndíj Bizottság.

10.2. **Kindling Attila** elmondta, hogy az ösztöndíjak dokumentációjának leadása maradéktalanul megtörtént.

10.3. **Kindling Attila** javasolta, hogy a Közösségi ösztöndíjak és a Külső Közösségi ösztöndíjak leadási határideje egy hónappal kerüljön kibővítésre, amelyet a képviselő támogatott.

11. Sport felelősi beszámoló

11.1. **Kovács Klementina** tájékoztatta a képviselőt, hogy nem történt változás a területen.

12. Erasmus felelősi beszámoló

12.1. **Tóth Ádám** elmondta, hogy részt vett a külföldi hallgatóknak szóló online tájékoztatón **Zsótér Emesével**, továbbá beszámoltak az ott elhangzottakról.

12.2. **Tóth Ádám** tájékoztatta a képviselőt, hogy az Erasmus pótpályázatok felülvizsgálatát fogja elvégezni közösen **Zsótér Emesével**.

13. PR felelősi beszámoló

13.1. **Csete Balázs** beszámolt, hogy honlapszerkesztéssel kapcsolatban tartott tudásátadást a HK érdeklődők számára.

14. Karima felelősi beszámoló

14.1. **Oltvári Sándor** megkérte **Puskely Gergőt**, hogy biztosítson számára hozzáférést a köri beszámolókhhoz.

15. Vásárhelyi Videó Stúdió (VVS) felelősi beszámoló

15.1. **Kövér Fanni** elmondta, hogy nem történt változás a területen.

16. Öntevékeny Kör felelősi beszámoló

16.1. **Hadarics Réka** elmondta, hogy nem történt változás a területen.

17. Mentorgárda felelősi beszámoló

17.1. **Csete Balázs** elmondta, hogy a Mentorgárda beszavazó hétvégéje elmarad.

18. Képző felelősi beszámoló

18.1. **Bátori Boglárka** elmondta, hogy nem történt változás a területen.

19. Irodafelelősi beszámoló

19.1. **Molnár Zsanett** elmondta, hogy nem történt változás a területen.

20. Egyebek

20.1. **Kindling Attila** javaslatot tett a Közösségi ösztöndíj pályázat módosított határidejére vonatkozóan, amelyet a képviselő egyhangúan, 11 igen – 0 nem – 0 tartózkodom szavazattal támogatott.

20.2. **Bátori Boglárka** beszámolt az **Oltvári Sándorral** közösen szervezett online csapatépítés szervezésének állapotáról.

20.3. **Kövér Fanni** a projektjével kapcsolatosan érdeklődött.

Budapest, 2020. március 30.



Tóth Ádám
emlékeztetővezető

Puskely Gergő
ÉMKGK elnök